
1º Ciclo

1. A Bárbara no último ano ganhou 30 combates. Observa o registo e determina:

2. O Rodrigo fez anos e levou caramelos para dar 1 a cada 1 dos seus 41 amigos no treino. Sabendo que
cada pacote tinha 7 caramelos. Completa a tabela e descobre.

3. Sabendo que a Raquel de manhã treinou 37 min e pela tarde mais 1h 26 min, responde e explica 
o teu raciocínio.
3.1 Será que treinou mais de 2h?

3.2 O treino da tarde começou às 17 h 15 min. A que horas terminou?

2.1 Quantos pacotes teve de comprar? 

DATANOME

Combates ganhos
por Ippon no chão

1
3

=       combates

Combates ganhos
por Ippon em pé

1
2

=       combates

Combates ganhos
por Wazari

1
6

=       combates

PACOTES

AMIGOS

1

7

2.2 Sobrou algum caramelo? Se sim, quantos? 

2.2 Se quisesse dar 2 caramelos, quantos pacotes teria de comprar? Explica como pensaste.


